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Chambre des représentants  
de belgique

belgisChe Kamer van  
volKsvertegenwoordigers

tot wijziging van de wet van 29 april 1999 
betreffende de organisatie van  

de elektriciteitsmarkt, wat de samenstelling 
van de Tuchtraad van de commissie  

voor de regulering van de elektriciteit en  
het gas betreft

modifiant la loi du 29 avril 1999  
relative à l’organisation du marché 

de l’électricité, en ce qui concerne la 
composition du Conseil disciplinaire  

de la commission de régulation  
de l’électricité et du gaz
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door de commissie 
 voor Energie, Leefmilieu en 

Klimaat 

par la commission 
 de l’Énergie, de l’Environnement et 

du Climat 
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 74 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 24, § 2ter, eerste lid, van de wet van 29 april 
1999 betreffende de organisatie van de elektriciteitsmarkt, 
ingevoegd bij de wet van 8 januari 2012 en laatstelijk 
gewijzigd bij de wet van 17 december 2019, wordt de 
laatste zin opgeheven.

Art. 3

In artikel 24, § 2ter, tweede lid, van de wet van 29 april 
1999 betreffende de organisatie van de elektriciteitsmarkt, 
ingevoegd bij de wet van 8 januari 2012 en gewijzigd 
bij de wet van 17 december 2019, worden de woorden 
“magistraten, gewezen magistraten of plaatsvervangende 
magistraten” vervangen door de woorden “magistraten, 
gewezen magistraten, plaatsvervangende magistra-
ten of griffiers van de rechterlijke orde met tien jaar 
beroepservaring”.

Art. 4

Personen die het mandaat van plaatsvervanger be-
kleden op het ogenblik van de inwerkingtreding van 
deze wet oefenen hun mandaat voor de resterende 
duur ervan verder uit.

Article 1er

La présente loi règle une matière visée à l’article 74 
de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 24, § 2ter, alinéa 1er, de la loi du 29 avril 
1999 relative à l’organisation du marché de l’électricité, 
inséré par la loi du 8 janvier 2012 et modifié en dernier 
lieu par la loi du 17 décembre 2019, la dernière phrase 
est supprimée.

Art. 3

Dans l’article 24, § 2ter, alinéa 2, de la loi du 29 avril 
1999 relative à l’organisation du marché de l’électricité, 
inséré par la loi du 8 janvier 2012 et modifié par la loi 
du 17 décembre 2019, les mots “magistrats, anciens 
magistrats ou magistrats suppléants” sont remplacés 
par les mots “magistrats, anciens magistrats, magistrats 
suppléants ou greffiers de l’ordre judiciaire justifiant 
d’une expérience professionnelle de dix ans”.

Art. 4

Les personnes qui, au moment de l’entrée en vigueur 
de la présente loi, exercent un mandat de suppléant, 
continuent à exercer leur mandat pour le reste de sa 
durée.
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